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Ford Puma a Kuga jsou vozi kategorie SUV, do kterých se dobře nasedá a řidič má přehled odění
před sebou.
Ford Puma zaujíme svou kompaktností a větší Kuga s variabilním zavazadlovým prostorem je navíc k
dispozici s hybrydním pohonem.
Rezervujte si dvoudení testovací jízdu na Ford skladem CZ.
1. Výkend
Rusko má za sebou 1. výkend. Může za to jevgený Prygožin, šéf vágnerový skupiny tedy paramilitární
organizace takzvaných vágnerovců.
Prygožin vpátek začal své tažení směrem na Moskvu. Podařilo se mu podle dostupných informací
dojít zrostova nadonu do Voroněže a dál až 200 km před hlavní město, kde se v sobotu večer zastavil.
Udejně proto, že souhlasel s návrhem běloruského prezidenta Aleksandra Lukaschenka na smírčí
řešení sporu.
Co se o výkendu v Rusku stalo? Jaká je teď budoucnost je v genie Prygožina a jeho bojovníků? A jak
výkendové události otrásli obrazem Vladimira Putina jako vládce, který má situacej pevně v rukou?
2. Výkend
Pondělí 26. černa. Tady je Barbara Sochrova a 5.59. Spravodejský podkáz ceznam správ.
3. Výkend
Byl to pokus o puč nebo jak by z ty události kterých jsme byli světky charakteryzoval?
4. Výkend
5. Výkend
5. Výkend
On je samozřejmě človek specifický ale hloupý rozhodně není, protože to by je nemožné v současném
nastavení ruského systému, který byl budování ceneš 20 let tak, aby ho nic takového nemohl ohroziť.
On sam nemá v Kremlu v mocenských litách žádnou mocenskou základnou, jsou tam měl cíjého
taktyčtí spojenci, ale rozhodně on sam není takovým tím hezkým slovem salonféhyk, kogo nepustí až
do obývacího pokojet maximálně,
jako který ten dývalý kuchar zůstane někde jako v přicíni nebo v kuchyni, protože ono odseděl 9 let v
kriminále, ještě za soveckého svázu a pro ty lidi a potřeba opět si uvideme,
že v Kremlu sedí především lidé, kteří vyšli z KGB silových struktur, tak on je naprosto nepřijatel.
Takže já si nemyslím, že on sputečně si myslel, že by mohl vyměnit Vladimir a Putina v Kremlu, ale
že to udělal kůli tom, aby zachránil sebe svoje postavení a vlastně i svůj život a v tomto uhledu ono
spěl.
Jak tedy reagoval Vladimir Putin v sobotu dopoledné, pronesl projev v Černém obleku, mluvil o díce v
zádech, pak se na sociálních sítích objevili správi,
že z Moskvij odletěl možná do Petrohradu, možná do své rezidence v Tverské oblasti.
Je tohle uvěřená informace a jak to číst mohlo by se zdá, že před rigožinem utekl, že mu vyklidil
polebyť, ty si tedy říkal, tedyže nešlo asi primárně o to svrhnout právě Vladimira Putina,
ale když člověk to dění a ty správi sledoval, tak možná z toho Vladimir Putin nevyšel úplně jako ten
nejtvrčí vůdce, který si s tím poradil setstí, dalo by se říct.
Tak rozhodně jakoli samozřejmě tam státní propagandistická mašina nebezesporu vysvětlí, jak to
tedy vlastně jako bylo a že všechno bylo v pořádku
a je v zásadě jedno, jestli skutečně odletěl do Petrohradu nebo neodletěl, nebo jest to bylo jenom to
je o letadlo, ale podstatné je,
že 200 prezidentem, který budoval systém, válčí, všechno je v pořádku, všechny cíle speciální
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vojenské operace jsou postupně naplňovány,
jak nás neustal, přesvědčuje jeho mluvčí Dmitry Peskov a na jednou se vám po značné části Evropské
části Ruska
na území několika stovek, pohybují lidé o zbrovědní, které nekontrolujete, kteří mimochodem taky se
střeliví vaše vrtuníky letadlo
a by s tím nemůžete udělát vůbec nic
Půjde, padval, padval
Což je jedna věc, která rozhodně nezapadne a tě lidé se to zapomatují
a druhá je, že vy v 9 ráno vystoupíte pln spravedlivého v něbu a hovočíte povedl za to
je to udar v spínu našej strani i našemu narodu
O vele zradě a o tom, že je potřeba okražitě potrestat všechny vyníky co největšení
Budeme bránit náš lid a naši státnos před jakýmikoliv rozbamy, včetně vnitřní zrady
a to, čemu právě čelíme, je zrada, přehnané ambice a osobní zájmy vedlí ke zradě
zradě své země, svého národa
Pln ne, ani 10 hodin
a vy řeknete, respite, váž mluščí řekne, no, tak ono tlastně mají záhlaslůhy na té válce
tak mi ho necháme odejít do Bělružská a nebudeme stíhat všechny ty bojovníky
předně těch, kterým jim mu chodím se střelo trády vrtulníky
a vlastně na tom to skončilo, protože jsme se rozumě domovili
To samozřejmě zejména v takové spoličnosti, jaká je Růžka,
kde neplatí nějaké zákony, tedy boži instituce, ale všechno je to založeno na nějakém
nepsaném kodiksu, na reputaci, a tady ale tak tohle je obrovský problém
reputační pro Vladimira Putiná, protože všichni lidé z té elite to samozřejmě
velmi pozorně sleduvali a vidí, že už ten mítus o tom všemocném
a moudrém Putinově, který všechno drží pod kontrolou, tak je úplně v troskách
Pro Vladimira Vladimirovče je dobrou zprávou, že ta elité na tolik rozložená,
skorumpovaná, profízlovaná, že asi těžko se dokáže nějak zmobilizovat
na nějakou odpověď na třeba ten palácový převrat,
jako to všichni už být ceny šok, to už ebně spekulují, no to asi ne,
ale samozřejmě oslapení je to obrovské.
Jak se to před chvílí sám říkal, Páknorová skupina procházela
tou části ruska poměrně snadno. Máme tři nějaké zprávy o tom,
jak reagovali samotní šojgu s Gerasimovem a jaká je tedy teď dnes jejich pozice?
Nemáme vůbec žádné informace, nikdo z nich negestoupel.
Zajímavé je, že v okamži, když se objevry první zprávy o té dochodě,
na kanále, které jsou spojeny s jevginem Prygoženem, tak se ozývalo no dobře,
takže dohoduje taková, že odchází šojgu a Gerasimov,
Prygožen odchází ze zemně, mět se neděje a válka nebude.
Tak už o pár hodin později Dmitry Peskov mužčí,
a řekl se celé jasně, že jsou čanstí dochody,
není odchod Sergej Šojgu a ono je to také částečně tím,
že Vladimir Putin, jak už dlouhá desetě letívíme,
jsem velmi nelíbí, když je Nucen, přímatká drová rozhodnutí pod tlakem.
On třeba toho člověka podrží a za dva měsíce, za tři měsíce

https://podtranscript.com


[Transcript] 5:59 / Konec Putinova mýtu

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 3/11 Podtranscript.com

toho převede někam úplně jinám, ale aby to nevypadlo,
že to udělá pod tlakem nějakých vnějších cel.
Takže je možné, že bez kutečnosti vny Sergej Šojgu
a na postu ministra obrany také už asi gončí, ale nevíme.
A Ondři, co se odválky v Síry, kde ruské ministérstvo obrany
Vágnerovce dokonce vyzbrojovalu a panovali tam ze mě velmi dobré vztahy,
co se od té doby v tom vztahu změnilo,
že Prigozín se rozhodl takhle, samozřejmě on vystupoval
proti ministerstvu obrany už drív, vlastně od té doby,
co se tedy angažovali v ukrajinské válce,
ale co se teď změnilo, tak jo, že o to donutilo k takové akci.
Už vlastně od konce leta, začíná být Prigozín velmi nespokojiny,
v tou dobu už můl padlat zruba polovina o střílený žohodáku,
on si musí prosadit, že vy mů dovolili verbovat kliminálníky ve věznicích.
A na podzem dochází k tomu, že on by k tomu systému jak bujuje,
potřeba mnohem víc dělat sředských návů,
protože jeho taktika, kterou ostatně potom přejeli
některé normální ruské jednotky, byla,
že pošlete 10-15 lidí do předu na to územiníkovoho,
ukranice je už lidí, začnou po něch střídilét.
A vy najednou zistíte, kde mají ukranice palemná postavena.
Tě dnešťastníky, které jste tam nahnout, tě samozřejmě padnou,
nicméně vyvíte, kde jsou ukranická postavena,
a můžete okamžitě po něch začít střídlet,
zmydeme tu zděl a tak dále, a zničitě.
Počkáte pár hodin, pošlete tam další zistíte,
které z těch palemných postaveně přežilo,
a když zistíte, že je neprzežovat žádné,
druh války o všem ruském ministrstvo obrany nemělo zdroje.
Došlo velkému konfliktu i slovní svedením ministrstvo obrany.
Takže tam vlastně došlo i k tady tomu konfliktu,
kdy postupně ministrstvo obrany tlačilo na kremala říkal,
poďujte se, ale to dle nejde.
Ten člověk už je neřiditelný, musíme nějakým způsobem
hodnotit, aby nás poslouchal.
Což o všem v Evgeně pregoženému vzal,
jako útok na sebe samého, na svou organizaci
a vlastně i o hrožení svého životem.
A bychom za tedy vrátili k dění tohoto víkendu,
v sobotu večer se objevilá správa,
že se do běhu událostí vložil běloruský prezident Aleksandr Lukaschenko,
který měl s prigožinem domluvit stažení jeho jednotek
zpět na základny, už jsme se toho také dotkli.
Jak si to běloruské angažmá vysvětluješty?
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Protože myslím, že někdo si asi opravdu nemyslí,
že to je čistě Lukaschenková akce
a že on by byl tady skutečným autorem té směrčí dohody,
tak dozatím, který podlete bestojí.
Je to mnoho těžko říct,
teď se budeme pohybovat opravdu na poli,
dokomu se bych řekl,
maš minovém poli spekulací,
protože těch variant je příliš mnoho
a těch fám a spekulací běhá tolik,
že je velmi obtížné k tomu něco rozumného říct.
Pojďme se nálebo dělat opačně.
Co můžeme vlastně řít o postavení
v genie prigožiná a částečně
neklím způsobem ta spourá
nebo jak bychom to nazvali robíhala,
tak je prostě vidět,
že je v genie prigožin měl nějaké svoje informace,
měl kontakty,
měl i sympaties celou učitě některých vojenckých velitelů.
Mimochodem tam byla naprosto neuvěřitelná nárávka video,
taky ty v sobotu ráno je v genie prigožinu
přichází na velení věžního okurhu vojsk
a tam sedí po nějakutě neštěstní
první náměstek ministra obrany,
Genáli Evkurov bývalý slovní výsadkář a tak dále,
a náměstek vojenské rozvedky GRU.
Aleksey,
prigožin nám hovoří o tom,
že nám to je jedno,
my si jdeme do Moskva pro Šojgu a Agrasimován.
Na Čeště tam je těžce vzdychá
a zjebně pobavený, Aleksey už i kodok se je vezmět,
to nebojte, což teda mě,
i když to měl patrně být pokusovtě,
tak mi přišlo jako celoslušné porušení subornice,
nicméně,
když to měl patrně být pokusovtě,
tak mi přišlo jako celoslušné porušení subornice,
nicméně, kdo ve skutečnosti podporoval Eugenie Prigožina,
já nevěrím v tomu, že by tam byl nějaký sloveně promišlený plán,
že obsedoml vez gubernátory,
aby mu vyčistili tu cestu až do Moskvy,
nebo tak to pochybu,
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na to ten systém je příliš robusný,
a byť něčeho podobnému došlo.
Ale samozřejmě nějaké lidé
a nejčastě se hovoří o gubernátorove tuli,
dominovi,
nemožném bývala já Mopodigárdove, Vladímira Putinom,
našli nějakým způsob,
jak alespoň částičně zachovat tvář všech zúčastněných,
no a by právě nebyli o ní same vidět,
tak byl tedy povolán Aleksandr Lukashenko,
kejí samozřejmě proč by to neudělal
a ještě ke všemu to dovede prodat navenek,
takže proto vlastně on vystupuje,
jako ten garant byť pochybuji,
že ještě před dvě mě dne tušil,
že by něco podobné a můžu nastat.
A máme tušení, kde se momentálně nachází
Evgenii Prygožin, je tedy v Bielorusku,
jak se spekuluje a jaký bude teď podle tebe jeho osud?
FSB na něj během výkendu vydalá zatykáč,
ale on podle správ, který svojí bestresnost
vyměnil za tuto hodu s Lukashenkem,
myslíš, že skutečně může tohle přežít?
Byť tedy v Bielorusku?
To je těžko řidi.
Já se dranem myslím, že by v Bielorusku
zůstal déle, než partínů,
aktiválně měsíců.
A na to je příliš neklidná pováha
a současně pro Aleksandra Lukashenka
to nedí nic, co by člověk chtěl mít doma.
Těch variant, co může jako nastát,
je nenet několik.
Mně osobně nejpravdi podobnější připada,
že se prostě v sebere
vezme to jádro,
to je svojí vágnerové skupiny
a odjede do Afriky.
Kde prostě už měl
zajímavý biznes,
kontakty,
byť tedy mimochodem
v tom projevu den před tou spourou,
kdy ho vořel mimo jiné
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o tom, že ve skutečnosti
válka na Ukrainii
kvůli tomu, že by někdo
ostřeloval 8 let donbase,
ktorý díky ryská propaganda,
ale že vide o vlastně rozkrádání
majetku
ze strany ruzkých a ukrainských oligarchů
tak tam také říkají o tom,
že šli do Afriky
pomáhat šíři Slávu Ruská
pak zjistili, že ty peníze,
které tam měli dostat, které měli jít
na pomoc Afryce, tak ukradli
ještě někdo ravnou Moskvě.
Nicméně, oni tam prostě mají
nějaké kontrakty na výcvek
v místí Karmát, mají tam
nějaké těžební licenci,
hovoří se o tom, že jsou na pojedin a takové
těch nelegálních diamantových dolu
a tak dal. Takže to si myslím,
že asi by byla taková jako nejklidnější
varianta, co by se
s Jevinem Prigoženém mohlo stát.
A ty všechny ostatní
budou založit na tom,
jak se bude vyvíjet dál situace
v Rusku, jestli
dojde k nějakým personálním
změnám třeba na ministerstu obrany
a tak dále.
Pak bych se dovedl přestavit, že by jsem mohl
někdy do Ruská vrátit,
ale určitě bude
od toho okamžiku prostě pod
velkým drobnohledem,
protože zdá se, že
v Kremlsku točně nevyhědili,
že něco podobného se chysta
a určitě budou, který si dávat
velký pozor, aby se něco podobného
nemohl opakovat. A co se tedy podle tebe
stane svágnerovci? Začlení se do
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pravidelné ruské armády a pokud
se to nestané, tak nebudou chybět
Rusům na těch ukrainských bojštích? Ono
se tvrdí nebo přijde, že
to říká, že má zruba
5-20 tisíc vojáků
a z toho zruba
těch 5-7 tisíc
bude to jádro,
co jsou tě lidé, kteří
skutečně jsou v skupně dlouho,
kteří si prošli síry, jelyby
další konflikty
nebo i tu první válko
na Dombase, kteří mají
zkušenosti vícvěk a tak dále
ten zbytek. To jsou lidé,
kteří byly na verbování
nebo ve věznicích
odkud v jeden okamžik
byla zruba polovena počtu
v Ágnerovcu
a tě pro
Evgeně Prigožina nemají takový význan.
I proto vlastně
Kreml říká, že
všechny, kteří odmítli
jít na Moskvu, tak možou
okamžitě podepsat smlouhu
s ministra Semobrany
a pokud tedy
výjde tam moje
teda, že Evgeně Prigožina
odjede dal
někam do Afriky a
do dalších zemí, tak
on se vezme učitě to svoje jádro
a to
přirozeně chybět
bude, ale myslím si, že pro
ministerstvo obrany
tamta logika je, že prostě
tedy lidé možná jsou dobří bojovníci
a profesionál, ale rozhodně
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chceme mít od sebe tak daleko, jak je to
jenom možné.
Na
spořáku
vám to dost necinka
kam z penězi, aby byly chráněné
před inflací, font monetika
zhodnotí jakoukoliv částku o 6,5%
a to firmám i do mátnostem.
Více na
monetika CZ.
I trejte, skážu, po růžskí
čeky z Kremlin
očiví tam učin bojíce
v príječce, kdy je to
nipakázovajce.
Na boužlivou situace v růžku zarágoval
i ukrajnský prezident Volody Marzalandsky
z růzkého vódce Vladimira Putina
nejmenoval, označil ho bouze jako
člověka z Kremlinu, který se bojí
a ukrývá.
Ten člověk z Kremlinu má zřejmě velký
strach a nejspíse někde schovává.
Jsem si jistí, že v Moskvě není
víč, aho se bojí, protože on
sám tu hrozbu byt vořel. Všechno zlo,
výstráty, všechno nenáviz.
On sám je ten, kdo to šíří.
A čím déle bude moci pobíhat
mězi svými bunkry, tím být
stratíte vy všichni. Všichni,
kdo jste spojení s růzkem.
Rusumpak Zelenský také vzkázal,
že ukrajinci vědí, jak v této
valce zvítězit.
Vodřej, co se mezi tím
stalo na Ukraíně, spekulalo se
o tom, že kdyby i Moskva musela bojovat
ve městech svágnerovci, musela by
stáhnout bojové síly z pozic
na Ukrajině. K tomu, ale předpokládám
za těch 24 hodin, te, kdy se nedošlo,
ale využili ukrajinci nějak
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těch ruských zmatků během víkendu
hlásí třeba nějaké dílči úspěchy
v protiofenzivě?
Ukrainská armada tvrdí,
že se jí během víkendu podařilo postoupit
hned na několika
úsecích fronty.
Nicme, když se čeho vypěděvá na mapu,
tak opět se bavíme o postupu
v rádu jednotek kilometrů
a úplně řečenom mám pocit,
že by ty útoky
pokračovali tak jako tak,
i kdyby Jovgeně Prigožin
nic nepodnikl,
takže v tomhle ohledu
to nemělo asi na tu frontu
žádný zvláštní
vliv, už proto, že
vlastně ty vágnerové jednotky tam dávno
nebyly, byly v tílu, takže
nemyslím si,
že by to přineslo
nějakou krátkodobou výhodu pro Ukrainskou armadu.
To bylo
Co nám to bouřlivé dění
napovědělo o momentálním
stavu ruska a putinová režimu?
Má smyslil se do mníva,
že je potom to víkendu slabší, nebo
jsme tam, kde jsme byli?
Já si myslím, že to je
opět ten effekt
který už jsme
vlastně viděli
u Lundského roku,
kdy
kremlné ústáždu znala
druhá, největší armáda na světě
byla přesvěčená,
že během týdne
dobyde sousední zemi,
tak nejen, že se to nepodařilo.
Současně se ukázalo,
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že
kdo si rozkradl všechny peníze
na komunikace, takže nebyly vysílačky,
že
spoustá techniky, která
na papíře vypadala skvěle,
ve skutečnosti k něčemu
dobrá nebyla,
že všichni ti
váliční velitele,
kteří říkali, kdyť my jsme
všichni sloužili v Sýrii,
my jsme teď jako ostrílení
generálové, tak ve
skutečnosti nedokázali
vymyslet žádný rozumní plan
a ve skutečnosti potom
byli třeba v létě lenckého roku
s ostudou uštupovat
v necharkovské oblasti
a tady tak podobně
to vlastně vypadá
i nyní. Ostatně
okamžitě se objevil v tip
právě s tou druhou armádou na světě,
takže před unorem lenckého
roku
rozkármána byla druhou armádou na světě.
Po unoru lenckého roku
byla druhou nejlepší armádou
na Ukrajině
a teď je
druhou nejlepší armádou urusku.
Takže
na jednou se ukázalo, že bez ohledu
na ty miliardy
které byly vloženy
do budování teritoriální obrany
do
nějakých zále, tarasu a tak dále
a teď se bavíme
třeba jenom v Belgorodské oblasti
ale spodně oficiálně,
těžko říce si tam ty penize
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jako někdy v životě dorazeli, ale tam mělo
budováno
obraných postavení za deset miliard
rumul, tři miliardy
koron, a tak to jsou jako velká částky
a bez všeho toho
stejně vám
na jednou
někdo projede přez hranice
zvěřejní
fotky, jak po hraničnici
mu salutují a výtají se s ním
obsadí vám
velitelské stanověžtě
celé armány skupiny
a nic se neděje
tak to samozřejmě
jako velký šok
a nebude to jednaduché
nějakým zkupem vyseklet
Andrej Soukup, odborník na Rusko a Ukraínu
komentátor za hraniční redakce
Českého rozlasu, Andrej Díky
Na slyšenou
Díky, že jste poslouchali
pokud pro nás máte nějaké témá
nebo se z námi chcete spojit
můžete tak učinit
přes imel za minutu 6
za vynáč sez.coz
nebo přes sociálních sítě Twitter
a Instagram
najde trás tam jako za minutu 6
To byla Barbara Sochorová
těšíme se zítrát
když se zítrát
když se zítrát
když se zítrát
No a Barbara Sochorová
těšíme se zítrát
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